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Az Idõsek Klubjában május 3-án tartottuk az Anyák 
napi ünnepséget. Az ünnepélyen Vidákovits Ti-
bor alpolgármester úr köszöntõje után egy szál 
virágot adott át a jelenlévõ Anyukáknak, Nagy-
mamáknak, Dédmamáknak. 

A Napraforgó Óvoda Katica csoportos ovisai és a 
József Nádor Általános és Mûvészeti Iskola 3. c osz-
tályos tanulói  egy szívet melengetõ szép mûsorral  
ajándékoztak meg minket, amit ezúton is nagyon kö-
szönünk  a gyerekeket felkészítõ pedagógusoknak 
is.  A pilisborosjenõi Nyugdíjas Klub tánccsoport-
ja  Country tánccal  az ürömi Szépkorúak Egyesüle-
te és a Hagyományõrzõ Egyesület tagjai pedig házi 
süteményekkel készültek a rendezvényre. Az idõsek 
szép anyák napi versekkel, énekekkel szórakoztat-
ták a vendégeinket.   A nap meglepetése a NobilArt 
Mûvészeti Egyesületbõl Kõvári Eszter Sára opera-
énekes elõadása és Balina Gyula zenés mûsora volt. 
Az ünnepélyt megvendégeléssel zártuk, az intéz-
mény dolgozói szendvicsekkel, süteményekkel meg-
terített asztallal várta az ünnepély résztvevõit.

Anyák napja alkalmából az Anyukáknak, Nagyma-
máknak, Dédmamáknak jó egészséget  és  gyerme-
keikkel sok boldog pillanatot kívánok!

Szemerei Mihályné 
Intézményvezetõ

Anyák napi ünnepély

INO
Ürömi Tükör
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INO
Ürömi Tükör

A legszebb szó
„Születünk, s meghalunk ez az élet sora, 

Ám a világunk legszebb szava mindig ez lesz: édesanya. 

Örökké így volt nem lesz másként soha, 

Életünk legszebb szava az, hogy édesanya. 

Õ az egyetlen ki mindig vár haza, 

Sohasem haragszik, õ az édesanya. 

Idõnként megdorgál, ám szeretni nem szûnik soha, 

Míg csak él, mindig reszket érted, õ az édesanya. 

Akármilyen jól, vagy rosszul megy életed sora, 

Hozzá mindig oda bújhatsz, õ az édesanya. 

Szólíthatod bárhogy, anyu vagy anya, 

Mégis így, a legszebb: édesanya. 

Van úgy, hogy az élet hozzá is mostoha, 

Akkor te öleld át, mert neked õ az édesanya. 

Ha majd megöregszik, tudd, hogy úgy vár haza, 

Mint tán soha senki, mert õ édesanya. 

Köszönd meg, hogy élhetsz, s ne bántsd meg õt soha, 

Csókold, szeresd mindig, mert õ az édesanya. 

Míg ember él a földön, ne haljon ki szava, 

Mert a világon a legszebb szó mindig ez lesz: 

édesanya.”
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Sport
Ürömi Tükör

Az Ürömi Sport Club hírei
A mûfüves pálya felújítása miatt nagyon nehéz idé-
nyen vagyunk túl, felnõtt és utánpótlás szinten is!

A tavaly õszi hazai bajnoki mérkõzéseket a pálya 

használhatatlansága miatt elhalasztottuk az idei tavasz-

ra, vagy felcseréltük a pályaválasztói jogot! Így õsszel 

nagyon sokszor idegenben játszottunk! Most tavasszal 

pedig a bajnokság vége felé voltak olyan hetek, ami-

kor 3-4 bajnokit játszott az U19 és a felnõtt. Az U19-bõl 

5-6 játékos a felnõttben is játszik. Ezt a feszített tempót 

érthetõen nem nagyon bírtuk! Ez az eredményesség ro-

vására ment, fõleg ennél a két csapatnál! Anyagilag is 

elég megterhelõek voltak ezek a halasztások! Csak a 

mérkõzés módosítási díjak kb. 350-400 ezer forintba fog-

nak kerülni! Végszámlát még nem kaptunk.

A bajnoki helyezések a fent említett okok miatt, most 

gyengébbre sikerültek a 2018-19-es idényben az eddig 

megszokottnál. Az új 2019-20-as bajnokságokban remé-

nyeink szerint javítunk majd ezeken! Ez volt az ára a felújí-

tásnak, de megérte, mert a pályánk nagyon jó minõségû 

és szép lett! Persze vannak még elmaradt munkálatok , 

a kerítés visszaállítása, tereprendezés. Vannak új felada-

tok, például járda és egy magasított rozsdamentes kerí-

tés megépítése. Ez a következõ év feladatai közé tartozik. 

Van amire már van pályázati engedélyünk és van amire 

most pályáztunk áprilisban.



IV. – V. – VI. 39

Sport
Ürömi Tükör

Kicsit elkeserített az idei TAO-s pályázati kiírás, mert 

idén nem támogatják a konténer öltözõket! Pedig áraján-

latot is csináltattunk, mert eddig támogatták ezt a variá-

ciót. Sok helyen van ilyen megoldás! Nagyon jó, kulturál-

tan felszerelt helyiségeket lehet kialakítani ilyen konténer 

kombinációkkal! A rendszerben benne van, de nulla forint 

támogatással idén. Talán majd jövõre ismét lehet pályázni 

rá. Mi megtesszük, mert az öltözõnk már erõsen lelakott 

állapotban van, sajnos. Esetleg ha valaki támogatásként 

2-3 konténer öltözõt felajánlana, annak örök hálával tar-

toznánk és természetesen a mezeken a pályán biztosíta-

nánk neki reklám vagy hirdetési felületeket! Elõbb utóbb 

ezt meg kell oldanunk, mert kb 130 sportolónk van és en-

nek nagy része utánpótlás korú!

A nyári idõszakban edzõtáborokat tartunk a gyerme-

keinknek. A táborokra szívesen látunk olyanokat is, akik 

nem tagjai vagy játékosai az egyesületnek! Errõl Tóth 

László utánpótlás vezetõnél lehet érdeklõdni. T: 06 70 

204 4424

Az új 2019-20-as idényben valószínûleg ezeket a kor-

osztályokat nevezzük az MLSZ által kiírt bajnokságokba 

és tornákra: 

Felnõtt csapat, „U7-U9-U11-U13 Bozsik Tornarend-

szer”, U11-U13-U15 „Futsal” terembajnokság tornarend-

szerben!

Elérhetõségek:

Podhorcsek Miklós elnök: 06 20 208 7782

Tóth László utánpótlás: 06 70 204 4424

Facebook: Ürömi Sport Club, www.uromsc.hu
Kellemes és élményekben gazdag nyarat kívánok 

mindenkinek !

Maradok tisztelettel: Podhorcsek Miklós elnök



IV. – V. – VI.40

Német Nemzetiségi Kisebbség
Ürömi Tükör

Kirándulás Mecseknádasdra – borverseny
Önkormányzatunk 2019. április 13-án kirándulást szerve-

zett Mecseknádasdra. A település csodaszép épített és termé-
szeti környezetben található, a település nevét a kiterjedt nádas-
zsombékos területek adták. A török idõkben elnéptelenedett falu-
ba 1718-ban németeket telepítettek, utódaik közül 200 családot 
telepítettek ki a II. világháború után Németországba.

Legelõször a falu tájházát tekintettük meg. A tájház és beren-
dezése a XVIII. század elején a Rajna mellékérõl, Hessenbõl be-
települt német lakosság népi építészetét, lakáskultúráját és egy-
kori életmódját mutatja be. 

A tájházból az Árpád kori temetõkápolnába mentünk. A ro-
mán és gótikus jegyeket mutató Szent István-kápolna a XIII. szá-
zadban épült, falait XIV. századi gótikus freskók díszítik a szen-
tek életébõl. A XVI. századi kerítõfal maradványai ma is láthatók. 
Ez volt a település elsõ plébániatemploma, majd ezt a szerepet a 
Szent György-templom vette át, és a Szent István-kápolna meg-
maradt temetõkápolnának.

Német nemzetiségi önkormányzat hírei

Mecseknádasdi tájház tiszta szobája

Árpád kori  temetõkápolna
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Német Nemzetiségi Kisebbség
Ürömi Tükör

Az utolsó nevezetesség, amit megtekintettünk, a 
mecseknádasdi vízimalom volt. Nevét az egykori tulajdonos 
háznevérõl kapta. A malom a Müller családé volt. Az elsõ ka-
tonai felmérésen még nem, de egy 1819-es térképen már sze-
repel. A malom berendezései még megvannak: a régi kõpad, 
két hengerszék, a szita, a vízikerék, a szárazkerék. Mai napig 
mûködõképes malom lehetne, de sajnos a malomban csak 1953-
ig õröltek. Utolsó molnára Beer Frigyes, aki 1949-tõl bérelte a 
malmot Keszler József apjától.

Sajnos az idõjárás nem volt kegyes hozzánk, így kissé át-
fagyva betértünk egy étterembe átmelegedni, hiszen csak 6 óra-
kor kezdõdött a település egyik kiemelkedõ rendezvénye a Ma-
gyarországi Németek Országos Borversenye, ami igazából ki-

rándulásunk fõ célja volt. Ürömrõl Schárer György is benevezett 
a borversenyre,nagy örömünkre bronzérmet nyert, a 2018-as év-
járatú Cuvée-rozé fajta borával .A Schárer család évtizedek óta 
foglalkozik szõlõtermeléssel és borászattal. Ezúton is gratulálunk 
nekik és további sikeres munkát kívánunk!

Koszorúzás

Április 26-án a kitelepítés 73-ik évfordulója alkalmából önkor-
mányzatunk ünnepélyes megemlékezést tartott az ürömi Szent 
György Vértanú Plébánia katolikus templomban.

73 évvel ezelõtt az ürömi német ajkú lakosság 97,5%-át 1243 
személyt telepítettek ki.

A misén a „Heimat Singkreis” német nyelvû egyházi éneke-
ket énekelt. A szentmisét koszorúzással egybekötött ünnepélyes 
megemlékezés követte.

Tartós használatba-adási szerzõdés
Üröm Község Önkormányzat képviselõ-testülete a 21/2019 

(II.27.) Kt. számú határozatával döntött arról, hogy a tulajdonát 
képezõ, Táncsics Mihály utca 2. szám alatt lévõ ingatlanát a Né-
met Nemzetiségi Önkormányzatnak, illetve a Német Nemzetiségi 
Egyesület részére közös használatba adja 25 éves idõtartamra. 
Az ehhez kapcsolódó tartós használatba adási szerzõdést május 
2-án aláírtuk. A szerzõdésben vállalta önkormányzatunk, hogy 
az ingatlant 6 éven belül funkciójának megfelelõen felújítjuk. 

Ezúton köszönjük a Polgármester Úrnak és a Képviselõ tes-
tületnek a megelõlegezett bizalmat.

Sírkövek 1700-as évek elejérõl

Ünnepélyes eredményhirdetés  a borversenyen

Koszorúzás

Schárer György oklevele
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Szépkorúak
Ürömi Tükör

Egyesületünk igen tartal-
mas hónapokat hagyott 
maga mögött.

Mint vezetõt nagy örömmel 
tölt el, hogy klubunk immáron 
több mint 60 fõs létszámmal ren-
delkezik.

Márciusban a nõnapi ünnepsé-
gen Dr. László Elemér köszöntöt-
te a nõket ünnepélyes keretek kö-
zött. Ezúton szeretnénk köszönetet 
mondani a Polgármesteri Hivatal-
nak valamint a Mûvelõdési Háznak 
a meghívásért.

Részt vettünk a Március 15.-i 
koszorúzáson és ünnepségen.

Megünnepeltük a márciusi és áprilisi születésnaposokat, 11 fõt. Ezután a télbú-
csúztató ünnepség következett és a húsvéti koncerten is nagy szeretettel vettünk 
részt.

Egyesületünk beültette az összes ürömi buszmegállót virágokkal, melyekrõl to-
vábbra is gondoskodnak. Köszönjük a polgármesteri hivatalnál dolgozó fiúknak, hogy 
folyamatosan biztosítják a virágok öntözéséhez szükséges vizet.

Igen nagy készülõdés volt a családi majálisra, ahol a klub szinte összes tagja jelen 
volt és egyéni munkájuk „gyümölcseként” megszületett a fõzõverseny elért I. helye-

zés, valamint a vándordíj megvédése. Köszönjük 
a rendezõknek, hogy ilyen szép eseményen ve-
hettünk részt és tehettük próbára magunkat.

Kicsit kipihenve magunkat az Idõsek Otthoná-
ban tartott Anyák napi mûsorra voltunk hivatalo-
sak, melyre klubbosaink süteményekkel is készül-
tek, nagy szeretettel fogadták a mûsort.

Köszönet a meghívásért és a vendéglátásért 
Szemerei Magdinak és az INO dolgozóinak, vala-
mint Vidákovits Tibor alpolgármesternek a szép vi-
rággal való köszöntésért.

Klubunk nagy izgalommal készül a leendõ 
májusi 5 napos kirándulásunkra, melyre 40 fõvel 
utazunk, hogy kipihenjük az elmúlt hónapok fára-
dalmait.

Az egyesület vezetõje
Csonkáné Varga Ibolya

Az Ürömi Szépkorúak Egyesülete eseményei
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Könyvajánló
Ürömi Tükör

Könyvajánló az ürömi könyvtár új könyveibõl
Anette Herzog:
Na de ki kérdez egy kandúrt?

Arisztotelész, a menhelyrõl család-
hoz költözõ kandúr úgy gondolja, hogy 
egy macskának kizárólag a legpuhább 
ágyban és a legtöbbet simogató em-
ber ölében van a helye. Továbbá, hogy 
a legtökéletesebb születésnapi aján-
dék egy macska. Nem, nem egy ku-
tya. Kutya semmiképp sem. Arisztote-
lész nem tudja, mivel kelthetné fel foly-
ton rohanó, zajongó, civakodó család-
tagjai figyelmét: menjen világgá, ment-
se meg a legfõbb ellenségét, bánjon el 
a betörõkkel és váljon egyúttal hõssé?

A jól tagolt, viszonylag rövid 
fejezetekbõl álló humoros meseregény 
tökéletes nyári olvasmány lehet 8-9 
éveseknek.

Jennifer Chambliss Bertman: 
Könyvvadászok

Az élet egy játék, amelyben a 
könyvek a zsetonok! 

Emily bohém szüleinek mániája, 
hogy minden évben új helyre költöz-
nek. Most éppen San Francisco kö-
vetkezik, ami legalább jó hír, hiszen itt 
van a Könyvvadászat központja. Emily 
lelkes könyvvadász: a játék lényege, 
hogy bárki bárhol elrejthet egy köny-
vet, a megtaláló pedig egy online rend-
szer alapján pontokat kap. 

Amikor Emily a városba érkezik, 
a Könyvvadászat kitalálóját, aki éppen 
egy új játék bejelentésére készül, meg-
támadják. Ijedtében elrejti a nála lévõ, 
teljesen egyedi kiadású könyvet. Emily 
újdonsült barátjával véletlenül bukkan 

a könyvre, és a csapat a könyvvadászaton keresztül nyomozni kezd. 
Szórakoztató, rejtélyes, izgalmas ifjúsági regény.

Rita Falk: Grízgaluska affér
Franz Eberhofert, a testestül-

lelkestül bajor rendõrt, akit koráb-
ban fegyelmi okokból helyeztek át a 
nyüzsgõ nagyvárosból csendes kis 
szülõfalujába, az ugyancsak jellegze-
tesen bajor Niederkaltenkirchenbe. 

Franz egyik pillanatról a másikra 
bûnüldözõbõl egy rendõrgyilkossági 
ügy gyanusítottjává válik. A nyomok 
mind Franz felé mutatnak: az áldozat-
tal köztudottan rossz volt a viszonya, 
az alibije gyenge, ráadásul a gyilkos 
fegyver éppen az õ jó bajor bicskája. 
Szorongatott helyzetébõl az egyetlen 
kiút, ha komótosan nyomozgató kollé-
gái helyett a saját kezébe veszi az ügy 
felderítését. 

Közben sajnálatos módon a szülõi 
házban is belháború dúl: felbukkan 
ugyanis Paul, a Nagyi hetven évvel ezelõtti nagy szerelme…

Falusi krimi bajor módra, Franz Eberhofer csetlik-botlik, jókat eszik, meg-
sétáltatja a kutyáját, héha sörözget és a bûnügyet is megoldja. Ez már a so-
rozat negyedik kötete.

Jojo Moyes:  Mióta megszerettelek
A trilógia világszerte milliók által 

várt újabb kötetében tovább folytatódik 
a hatalmas sikert aratott Mielõtt meg-
ismertelek címû regényben bemutatott 
Lou Clark története.

Lou sok mindent tud. Pontosan 
tudja például, hogy milyen nagy a tá-
volság új New York-i otthona és londoni 
barátja, Sam lakása között. Azt is tud-
ja, hogy a fõnöke jó ember, ahogy azt 
is, hogy a felesége eltitkol valamit a fér-
fi elõl. 

Azt viszont nem tudhatja, hogy mi-
közben beleveti magát New York társa-
sági életébe, hamarosan megismer-
kedik valakivel, aki jókora felfordulást 
okoz a lelkében. 

A trilógia második része sokaknak csalódást okozott, de ez a harmadik 
rész sok olvasója szerint közel olyan jó, mint a nagy sikert aratott elsõ rész.

Krusovszky Dénes:
Akik már nem leszünk sosem

Krusovszky Dénes nemzedéké-
nek egyik legjelentõsebb költõje. Elsõ 
regénye generációkon és országhatár-
okon átívelõ történet.

1990-ben Iowa City határában 
egy férfi halálos autóbalesetet szen-
ved. 2013-ban egy fiatalember egy ve-
szekedés utáni hajnalon hirtelen felin-
dulásból elindul Budapestrõl kamasz-
kora kisvárosa felé. 1986-ban egy 
tüdõbénult beteg és ápolója egy vidéki 
szanatóriumban magnóra veszi a férfi 
vallomását gyerekkora sorsdöntõ pilla-
natáról. 1956. október 26-án egy kisvá-
ros forradalmi tüntetése váratlanul pog-
romba fordul. 2013 nyarán egy lako-
dalmi éjszaka különös fordulatot vesz, 
2017-ben pedig a mozaikkockák mint-

ha összeállni látszanának, még ha a kép, amit kiadnak, nem is feltétlenül az, 
amire szemlélõi számítanak.

Ez a kötet az utóbbi idõk legnagyobb szépirodalmi sikere. Az idén meg-
kapta a Libri irodalmi közönségdíjat, több mint 21 ezer szavazat alapján.

A könyvtár nyitva tartása:
Hétfõ: 	 zárva
Kedd: 	 8:00 - 13:00
Szerda: 	 12:00 - 19:30
Csütörtök:	 8:00 - 13:00
Péntek: 	 8:00 - 13:00

Minden hónap elsõ és harmadik 
szombatján 8:00 - 13:00

Telefon: 
06 30 458 7615 
06 26 350 199

e-mail: konyvtarurom@freemail.hu 
www.urom.hu (intézmények – könyvtár)

A könyvtár 2019. június 18-tól 25-ig zárva lesz, nyi-
tás 26-án.

Szeretettel várunk minden régi és új olvasót!
Szekeresné Juhász Éva nyugdíjba vonuló 
könyvtáros és Mervó Katalin új könyvtáros
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Művelődési Ház
Ürömi Tükör

Családi Majális 2019. Üröm
Mint minden május elsejét,  idén is megelõzte az iz-
galom, a készülõdés és az égretekintgetés.

Aznapra azután minden összeállt.
A fõzõversenyhez már kora reggel elkezdtek készülõdni a 

csapatok – akiknek száma, évrõl-évre emelkedik –, jöttek jobb-
nál-jobb játékaikkal a játszóházasok, népi-játékosok, volt a gye-
rekeknek kisvasút, a korán kelõk még az ugrálóvár telepítését is 
láthatták és a népszerû arcfestõknél is kígyózó sorban álltak a 
különleges díszítésre vágyók.

Velünk volt az idõjárás is, hiszen kellemes idõnk volt, a nap 
beragyogta a lufieregetõ gyerekek arcát.

A Májusfa állítást az ott lévõk lelkes díszítése elõzte meg, 
majd mikor a magasba emelkedett, volt egy bátor (sõt inkább 
vakmerõ) jelentkezõ, aki felmászott és lehozta  a borral gazda-
gított üveget.

Találkozhattak a régi ismerõsök, ismerkedhettek a frissen itt 
lakók, miközben az Önkormányzat dolgozóinak szorgos kezei 
fõzték, majd osztották a finom gulyást, pörköltet.

Jó volt a hangulat, finom ételeket fõztek a versenyzõk is, késõ 
délutánig tartott a mulatság.

A Fõzõverseny eredményhirdetését a zsûri nehéz munkája 
elõzte meg. Nem elsõsorban a kóstolásra gondolok, hanem an-
nak eldöntésére, hogy a sok finom étel közül melyik, milyen he-
lyezést kapjon és a kedves, lelkes csapatok is megõrizzék tenni 
akarásukat az eredményektõl függetlenül!

Hosszas tanácskozás után  végül megszületett az eredmény:
Különdíjat kapott a Bassó család Pincepörköltje, Hóvirág 

Bölcsõde Chilis babja
III.díj: Driner – Gulyásleves
II.díj: Ürömi Öröm Néptáncmûhely – Mindent bele paprikás­

krumpli
Az elsõ helyezést ketten is elérték:
I.díj: Szépkorúak Egyesülete – Babgulyás
I.díj: Hagyományõrzõ Egyesület – Székelykáposzta  
Minden résztvevõnek  örülünk, minden versenyzõnek gratu-

lálunk!
Balázs Bea (Mûvelõdési Ház)

Körhinta
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LA-PE BT.
Építôanyag gyártó és 

értékesítô Betéti Társaság

2096 Üröm, 
Budakalászi út 0/64/7

Tel.: 06-20-9382-405 
06-26-350-247

Nyitva tartás: 
H–P.: 07–17 
Sz.: 07–12

– zsalukô 
– gipszkarton 

– egyéb építési anyagok 
– gázcsere, 

valamint egész évben kapható 
fabrikett és tûzifa!

Alapítva: 1980

Szolgáltatásaink:
– �Új és használt 

gumiabroncs 

értékesítés és szerelés

– �Márkafüggetlen 

autószerviz

– �Mûszaki vizsgáztatás

– �Futómûbeállítás 

CCD kamerás 

technológiával

– �Computeres diagnosztika

Cím: 2096 Üröm, 

Ürömi út 12.

Nyitva:

H–P.: 8–17, Szo.: 8–13

Tel.: 26/336-063

KÉZI AUTÓMOSÓ 
ÉS KOZMETIKA

Új minôség, új telefonszám:
+36 20 344 1884

Augusztus-Szeptember 47

LA-PE BT.
Épít�anyag Gyártó és 

Értékesít� Betéti Társaság

2096 Üröm, 
Budakalászi út 0/64/7

Tel.: 06-20-9382-405 
06-26-350-247

Nyitva tartás:    H—P: 07—17 
  Sz.: 07—12

CSECSEMŐMÉRLEG BÉRLÉSE, ÉS 
FORGALMAZÁSA
Mérleglabor Kft. 

2096 Üröm, Rákóczi u. 19.
Tel.: 26-550-057 

Mobil: 30/308-8939

ÁLLATORVOSI RENDEL�
Solymár, Terstyánszky u. 120.

Dr. Molnár Attila
06-30-984-6692
06-26-360-919
lfj . Dr. Molnár Attila
06-30-964-2160

Véd�oltások, ultrahang, labor- 
vizsgálat, sebészeti m�tétek

Rendelési id�:     kedd: 14-19h,
csütörtök: 14-19h, szombat: 9-12h

M�tétnap: szerda 9-13h

ZEKE ÉS FIA BT.

GÉPI FÖLDMUNKA 
TEHER-

FUVAROZÁS

2096 Üröm, 
F� utca 1. (Ipartelep)

06-26-351-465  
Mobil: 06-30/9-508-192

COBRA-CONTO kft.
1139 Budapest Fáy u. 12/c

Telefon:
06-1-238-0214 , 06-1-238-0215

06/20/495-1170
Szolgáltatásaink:

- Ingyenes cégalapítás - ha nálunk 
könyveltet!

- Munkaügy- bér, TB-ügyintézés, 
könyvelés (visszamenőleg is!)
- APEH, TB előtti képviselet 

(adóproblémák kezelése)

INGATLANIRODA
ÜGYVÉDI   KÖZREM�KÖDÉSSEL 

INGYENES   NYILVÁNTARTÁSBAVÉTEL 

Bejelentkezés telefonon:
06 26 350 671

06 70/210 5896
ÜRÖM, 

Dózsa György út 47.

Pilis Motor Bt.
Aprilia motorszerviz,

valamint vállaljuk olasz
és japán robogók,

motorkerékpárok szervizelését,
javítását.

2083 Solymár
Külső Bécsi út 23/a
Tel: 06-20-518-3791

H-P.: 8-17-ig

Platán Idősek Otthona/Üröm
felvételre keres:

szakácsot, kézilányt, takarítót.
Jelentkezni lehet:

06/26/551-500

AUTOMATA ÖNTÖZŐRENDSZER
tervezése, telepítése, karbantartása.

TELJES KÖRŰ KERTÉSZETI 
SZOLGÁLTATÁS

Korompai Balázs/O2 Consulting Bt.
70/948-9257

HÉTF�–PÉNTEK: 7.00 – 17.00
Üröm, F� út 1. TEL: 26/ 550 - 140

T O Y O T A J A V I T Á S

ZÖLDKÁRTYA KÉZI AUTÓMOSÓ

GYORSSZERVIZ

FUTÓM�ÁLLÍTÁS GUMISZERELÉS

Mobil 1

M I N D E N A U T Ó T Í P U S R A

Gyári-, és utángyártott alkatrészekkel
Garanciaid�n belüli-kívüli id�szakos szervizek

Szennyvízszállítás, 
gépi és kézi földmunka.

T: (26) 321-351, (30) 9431-555

ÁLLATORVOSI RENDEL�
Solymár, Terstyánszky u. 120.

06-30-984-6692
06-26-360-919

06-30-964-2160
Véd�oltások, ultrahang, labor- 

vizsgálat, sebészeti m�tétek

Rendelési id�:     kedd: 14-19h,
csütörtök: 14-19h, szombat: 9-12h

M�tétnap: szerda 9-13h

1138 Bp. Népfürdô u. 19/cCOBRA CONTO KFT.
1138 Budapest Népfürdô u. 19/c

Telefon:
06-1-238-0214, 06-1-238-0215

Szolgáltatásaink:
Ingyenes cégalapítás, ha nálunk könyveltet!

Munkaügy- bér-, TB-ügyintézés,
könyvelés (visszamenôleg is!)

APEH, TB elôtti képviselet
(adóproblémák kezelése)

INGATLANKÖZVETÍTÉS, ÜGYVÉDI  MUNKÁK, HITELÜGYINTÉZÉS
Üröm, Dózsa György út 47.

06 70 210 58 96                06 26 350 671
06 30 476 8154                 06 30 696 6968

jaavor@mail.tvnet.hu

HA hörög, HA zörög, HA zajos, HA lóg, hozza hozzánk!

KIPUFOGÓ KLINIKA
Kipufogódobok, rendszerek készítése, szerelése, javítása!
Katalizátorok, flexibilek szerelése 18 hónap garanciával

SPORTKIPUFOGÓK
THULE termékek!

Bp. 1039 Árpád u. 23.
Bp. 1039 Battyhyány u. 46. (új Szentendrei út)

Tel.: 240-5603 Tel./fax: 436-0356

OlajcsereGyorsszerviz

V
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Szolgáltatásaink: 
• gumiszerelés és javítás (defekttűrő gu-

mi is) 
• motorkerékpár-gumi szerelés 
• gumiárusítás 
• futómûállítás és szerelés 
• szerviz, autójavítás 
• olajcsere 
• computeres hibadiagnosztika 

Üvegfóliázás: 0630-9-324-585 
Autómosó: 0670-935-55-15 

Technikai és szakmai felkészültségünk le-
hetővé teszi a legújabb típusú autók javítá-
sát is (futóműdiagnosztika, gumiszerelés, 
hibadiagnosztika). 

Elérhetôségek, nyitvatartás: 
2096 Üröm, Ürömi út 12. 

0626/336-063 Fax: 0626/337-372 
info@wservice.hu 

wuhrlservice@t-online.hu 

H-P: 8-17 Szo: 8-13
Wührl Géza Wührl és társai szerviz Kft.

Elé h tô é k it t tá

ÜÜ fóliá á 0630 9 324 585

Mosógép – egyéb háztartási gép
javítása – festés, mázolás, burkolás 

vagy takarítás vállalása.

06/20/363-1303
Megbízható, precíz, gyakorlott 

házvezetőnő vállal
takarítást, ablaktisztítást,

vasalást, egyéb háztartási munkát.
06-30/713-3150

Tûzifa kapható!

MOLNÁR ÁLLATGYÓGYÁSZAT 
ÉS HOMEOPÁTIA

Solymár, Pilisvörösvári u. 17.

(Korona étteremmel szemben)

Hatósági feladatokra jogosult állatorvos.

Rendelési idõ:	 kedd, csütörtök	 14–19 h

	 hétfõ, péntek	 17–19 h

	 szombat	 9–12 h

ifj.Dr.Molnár Attila 06 30 9642-160

Dr. Molnár Attila 06 30 9846-692

Rendelõ: 06 26 360 919

Ünnepnapokon telefonos ügyelet: 06 30 9642-160

+

Hurrá itt a nyár, 
itt a pedikûr szezon!
Ha szeretne szép, ápolt lábakat a nyárra, 
itt az ideje egy gyógypedikûrnek.

A pedikûrhöz lehet kérni gel-lakkot vagy 
hagyományos lakkozást igény szerint.

Bejelentkezés: +36306434001 
Cím: Üröm, Doktor S. u. 2.

Kerülje el a reggeli dugót!

Csak 10 perc! Már 10 éve 
Üröm-Csillaghegy (HÉV)

Az ürömi kisbusszal! 
Indulás a Templom térrôl!

Telefon: 06 20 612 5357



IV. – V. – VI.46

BIZTOSÍTÁS

www.tutibiztositok.hu

KÖTÉS ÉS VÁLTÁS
SZEMÉLYESEN

Szûcs Gyula
2096 ÜRÖM

TÁNCSICS MIHÁLY U. 36.
Telefon:

06 30 699-19-42

Konténeres, önrakodós darus és billenő-
platós autókkal sóder, homok, termőföld 
szállítás, gépi földmunka.
Építőanyag eladás kedvező áron.

Trunk
építőanyag forgalmazó 

és fuvarozó vállalkozás.

Érdeklődés és konténer rendelés:
0630/934-2838

www.trunk-epitoanyag.hu
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 Duna Autó Zrt. Hyundai Márkakereskedés
1037 Budapest, Zay u. 24. • Tel.: +36 1 801 4241 
www.dunaauto.hu/hyundai
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